
 

Alumni Feedback on Curriculum Report 

Academic Year 2014-2015 

As per the conducted survey of alumni members of MBCCET, Peermade during the period of 

(2014-15) gives valuable opinion about the curriculum. Around hundred percent of students 

positively responded that they feel adequate knowledge was gained during your course of their 

study in the campus. Almost Ninety-Seven percent of alumni rated the academic initiatives 

taken by the college to bridge the gap between industry &amp; academia and three percent 

have given a no   response on the above statement. The alumni members around hundred 

percent supported the statement that the faculty member’s cooperative for academic support 

and overall development during their time in the campus. Majority agreed that the knowledge 

gained in MBCCET is relevant in their present job. 

 

 

YES, 100%

NO, 0%

How do you rate the academic initiatives taken by the college 
to bridge the gap between industry & academia

YES NO
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97%

3%

Were the faculty members cooperative for academic support 
and overall development?

YES NO

100%

0%

0%

Do you feel that adequate knowledge was gained during your 
course of study?

YES NO
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100%

0%

Is knowledge gained in MBCCET  relevant in your present 
job?

YES NO
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Teachers Feedback on Curriculum Report 

Academic Year 2014-2015 

The faculty of MBCCET, Peermade gives valuable opinion about the syllabus and academic 

atmosphere of the institution. Around sixty seven percent considered   that the syllabus is 

need based.  The aims and objectives of the syllabi are well defined and clear to teachers and 

students, fifty seven percent faculty members agreed to the above mentioned questionnaire. 

The course/syllabus has good balance between theory and application; fifty seven percent agreed 

and forty three percent disagree the above statement. Around seventy one percent faculty 

members supported that   the books prescribed/listed as reference materials are relevant, updated and 

appropriate as per the university. The environment in the department is conducive to teaching and 

research as well as eighty six percent supported to the statement. Tests and examinations are 

conducted well in time with proper coverage of all units in the syllabus   ninety five percent 

responded positively to the statement. Almost all the faculty members supported that infrastructural 

facilities, such as teacher’s rooms, class rooms, reading rooms and toilets are available in the 

Department and no other grievances were recorded. Eighty six percent supported to the statement that 

the course/programme of studies carries sufficient number of optional papers. 
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